

李福善斥政府填海政策有誤導

【記者倪詠梅報道】多個保護海港的團體為「保護維港週」舉行閉幕活動，吸引約3000名市民出席。政見迥異的泛民主派和民建聯，在保護海港的立場上攜手「唱雙簧」指控政府填海只顧賣地利益，忽略市民需要。前上訴庭大法官李福善怒斥政府在填海問題上誤導市民，但基於勝算和金錢問題，暫不會控告政府。

李福善認為，用法律途徑推翻政府填海決定相當困難，因為政府善於製造既定事實，到時打官司也沒有用。

3000市民出席閉幕

保護海港協會主席陸恭蕙亦表示，因金錢及時間問題，暫時不會考慮與政府對簿公堂。

李福善表示，港英政府沒有民意調查的機制，維港在近40年間的填海範圍由中環文華東方酒店對出而伸延至現今模樣，指摘政府誤導民意，「當年話九龍填海起大公園，又話填中環係紓緩交通，咁依家做咗啲咩呢？」他建議政府與其榨取海岸資源，不如開發新區。

陸恭蕙指政府要建立整體的城規計劃，反對政府改建添馬艦；前保護海港協會主席徐嘉慎呼籲市民要看清楚某些官員言行和人格，又發表公開信質疑城規會的獨立性。

民建聯立法會議員蔡素玉亦罕有地「反政府」，與泛民主派議員同一陣線。她怒斥政府為高額回報將北角油



■政府早上舉行「海港日」，動員多艘船隻出航。

街海濱地王賣給地產商是「可恥」，又指摘政府經常拿立法會做幌子，「冇咩唔想做就話立法會議員唔畀」。其他與會的泛民主派人士均斥責政府唯利是圖、服務地產商。

蔡素玉轟填海賣地

政府發言人回應指，除現時的中區、灣仔及東南九龍填海外，政府日後不會再考慮在維港範圍內任何其他有關填海的建議，亦會嚴格遵守《保護海港條例》及終審法院訂定的「凌駕性公眾需要」的測試準則。

另外，政府與多個機構在昨日早上舉行「海港日」，與護港團體「打對台」。